
JABOLKO NA VRHU DREVESA
Se še spomnite dni, ko ste oprezali za sosedovimi jablanami in ob prvi priliki

smuknili na drevo ter se, milo rečeno, nabasali s prilaščenimi sadeži? Jabolka
so bila res sladka, vendar je znala biti tudi pot do njih zelo zanimiva in koristna,
kot bi rekli zaposleni v W O Otona Župančiča. V vrtcu otrok seveda ne
spodbujajo k 'rabutanju', spodbujajo pa jih k plezanju in k drugim telesnim
aktivnostim. Še posebej sedaj, ko so v enoti na Novosadski ulici v Stepanjskem
naselju odprli pravo malo telovadnico.

Kot pravi ravnateljica G. Štefka
Peterlin, »je treba z rednim razgiba-
vanjem začeti že zelo zgodaj. Telesna
vzgoja je pri nas že kar tradicionalno
vezana samo na osnovne šole, v vrtcih
pa zanemarjana. Če že ne drugje, vsaj
pri proračunski pipici. Z gibanjem
otrok razvija svoje govorne sposobno-
sti, oblikuje si odnos do sveta, razvija

samozavest in zmanjšuje možnost raz-
nih agresij in nevroz.«

Telovadnica, katero je finančno
omogočil občinski Sekretariat za go-
spodarske in družbene dejavnosti, je
stala okrog milijon in pol tolaijev.
Narejena je iz dveh igralnic, ki sta
izgubili svoj namen zaradi upadanja
rojstev in staranja naselja. Odvečni
prostor je uprava v sodelovanju
z Ijubljansko Fakulteto za šport opre-
tnila s posebej prilagojenim orodjem,
namenjenim najmlajšim. Vse rekvi-
zite so izdelali v Elanu. Poleg raznih
plezal, vrvi, blazin, mini košev in to-
boganov, lahko tu najdemo pravo
plezalno ploščo, ki je trenutno med
malčki najpopularnejši rekvizit. Do-
volj visoko strokovno raven so zago-
tovili s seminarji v sodelovanju s Fa-

kulteto za šport. Najnovejšo pridobi-
tev uporablja 600 otrok, vsaka od šti-
rih enot ima na voljo dva dni v tednu.

»Zanimivo je, da se pri nas otroci
dovolj hitro naučijo hoditi, ne znajo
pa pasti. To pa je lahko predvsem na
začetku zelo nerodno. Prav zaradi
tega se nam je zdelo primerno v telo-
vadnico namestiti čim več različnih
plezal, ki so zelo primerno orodje za
razvijanje motorike in ostalih sposob-
nosti v tem obdobju otrokovega raz-
voja. Največji poudarek bo seveda še
vedno na telesni vadbi v naravi, ki je
še tako velika telovadnica ne more
nadomestiti. Simbolizira jo drevo. ki
je narisano na plezalno desko, na naj-
višji veji pa je narisano veliko rdeče
jaboiko. Otroci torej plezajo po dre-
vesu. njihov cilj pa je doseči ja-
bolko...

. . . In čeprav se sliši mogoče neko-
liko banalno; morda bo tem otrokom
doseganje jabolčka omogočilo še
kakšno veliko rdeče jabolko v njiho-
vem življenju. Najpomembnejše pa
je, da je zabavno. Tako pravijo vsi
otroci. I. S.


